

为新版《三国演义》支招

唐国强希望陆毅扬长避短



由唐国强、壮丽夫妇主演的电视剧《英雄无名》正在央视一套热播。唐国强11日直言,很看重45岁以上观众的态度。谈及陆毅出演新版《三国演义》诸葛亮一角,唐国强说绝不能模仿自己的表演,“聪明的演员是会去扬长避短的。”

唐国强在《英雄无名》出

演“红色间谍”阎宝航。他最不满意的是自己太胖不够精瘦,举手投足不够放松,能再举重若轻一些就好了,“我对于收视率倒不太在意,我更关注45岁以上的观众怎么评价。因为他们渴望了解历史,处于似知非知的状态。年轻人是纯粹未知也不关心。”唐国强强调,《英雄无

名》发挥了文以载道的作用,“它的‘道’就是信仰,这个在注重品质的今天很重要。我不看重收视率,看重的是《英雄无名》真正的艺术价值和观赏性。”

对于网上褒贬不一的评价,唐国强认为看一遍《英雄无名》就下断言是不行的。“要看完几遍后再结合几部戏来

说,但观众肯定没耐心,这个工作只能由我的‘粉丝’们来完成。”唐国强坦言,他演不了《金婚》那样的家庭伦理剧,“我有别人不具备的书生气,为何不去扬长?要我和葛优、张国立错位,调个过儿,那何苦呢?”

对于陆毅将出演新版《三国演义》中的诸葛亮,唐国强

认为每个演员都有特点,1000个演员可以塑造1000个诸葛亮。“如果他聪明,就要扬长避短,弥补个体的弱点。陆毅是不可能模仿成我的,他只要演得贴切可信,用另外的东西来诠释诸葛亮,那效果一定很好。”

(王铮)

田亮惜金如命 5元薯片也算计

刚升级当妈妈的叶一茜,完全不用担心宝宝的奶粉钱。因为她的老公田亮,用了不到8年的时间,便不声不响地成为了亿万富翁。

小个子的田亮用自己的智慧,为自己的退役生活买了一份最好的“金钱保障”。而田亮的经纪人刘先生更是将田亮的聚财之路总结为:智慧创造财富,节俭积累财富。

惜金如命,买5元薯片也要算计

对于田亮的这种“吸金大法”,湖南投资理财专家、商学院博士生导师陈晓红说:“田亮很会利用自己的知名度和人气进行二次‘创业’!他顺利与香港英皇公司签约,以正面形象出现在公众面前,为随后的聚集财富做好了形象工程。”

田亮的经纪人刘先生告诉笔者,田亮投资房产和开公司,会亲自考察市场,并综合听取专业人士的意见,作出自己的判断。“没有80%的把握,他不会轻易出手,冷静和节省是田亮做生意最大的特色。”

说到节省,田亮前队友张先先生说:“有一次我听说田亮到超市买东西,连3元和5元的薯片他都要算计,最后觉得5元的薯片虽然价格高,但克数也多,还是买5元的划算。”

二次创业,进军娱乐圈赚了5000万

2000年悉尼奥运会夺冠后,田亮一下就成了“广告宠儿”。据不完全统计,仅从2000年至2003年,田亮就担任了十多家企业的形象代言人。2004年,“半身”进入娱乐圈的田亮为安利产品代言的费用已高达500万元。

近6年来,田亮仅广告收入就有至少几千万元。2006年底与香港英皇公司签约,尽管戏未拍一部,唱片未出一张,仅“签字费”他就已经从英皇公司那里拿到了1000万元。

投资房产,眼光准下手狠

虽然田亮在退役后已经将职业生涯的重心转移到了娱乐圈,但实际上他更多的时间是用在投资房产和处理自己公司的生意上。

原来早在2004年,田亮就开始悄悄涉足商海了。他在重庆开了一家公司做科宝博洛尼厨具产品的代理,在西安则成立了一家保时捷汽车代理销售公司。2006年,田亮又成立了陕西田亮体育发展产业公司,自己担任董事长。

除了成立公司,田亮也是一位投资房产的老手,以眼光准、下手狠在业界著称。目前他名下的房产主要集中在西安、重庆和北京这三座城市中,其中在西安就拥有5处房产。(晨报)



央视名嘴王志朱迅全家照曝光

儿子镜头感强

日前,知名造型师李云涛与央视著名主持人朱迅、王志一家合作拍摄了某时尚杂志的封面。这次的主题是要尽量地表现生活当中的他们。

生活中的两人特别健谈,是非常温馨的一对。所以造型师李云涛在妆容以及服装上做了一定的调整。朱迅平

时主持节目的服装相对来说比较绚丽,化妆发型则更加偏向于影视。而这次在妆容方面则是清爽干净,时尚而又不夸张。发型做了自然的波浪卷,整体上更加随意。服装方面为她选择了一件白衬衣打底,而外面则是一件开大V领的针织衫,整体上塑造她知

性、时尚,而又不失亲和力的感觉。

王志平时都是比较正统的西装衬衫,很少会尝试休闲或者时尚的服装,这次也打破常规,为他选择了比较休闲款的裤子和轻松的休闲衬衫,而衬衫上也多了很多数字修饰,看上去时尚活力。

而为宝宝则是选择运动休闲的服装,在色彩上则是和爸爸妈妈的风格比较搭调的白色蓝色。

李云涛说:“整个拍摄现场特别的轻松,尤其是宝贝儿子特别会摆动作,镜头感很强,俨然一个未来的明星。”(据《济南时报》)

张纪中称:

《西游记》配角要从明星里找

5月10日,新版《西游记》总制片人张纪中做客某网站,大谈“西游人物选秀”工作及“西游”人物的畅想。

对于究竟想选什么样的孙悟空及当下盛传的萧蔷演观音一事,张纪中都讳莫如深,只是表示配角要从明星

里找。

连续8期的《西游人物猜想》于10日晚在浙江卫视开播,为“西游选秀”预热。对传说的萧蔷演观音一事,张纪中表示:“萧蔷是一个很好的演员,但能不能演观音并不是我现在可以决定的,观音

需要在剧组待很长时间,八个月的拍摄至少要来六个月,钱又不是那么多,她愿意干吗?那就得看她的决心。当然能演观音,这是一个福报。片中很多配角都要从明星里找。我想我们这个片子一定是明星荟萃的。”

对于此次重拍《西游记》的创新,张纪中称老版《西游记》基本上没有脱离戏曲模式,“比如说唐僧,他不是生活中的,永远是板板正正,还涂着口红,老是穿着那身板挺的衣服,这样的形式其实都是舞台上的形式。”所以此

次张纪中希望摒弃舞台化,“首先在服装、造型上摒弃舞台化,我们要尝试天上的神仙们像从肉里长出来的感觉,但这个需要花费很大的力气,比如需要全身化妆、需要紧身的服饰。”(刘婷)



NBA综合: 普林斯绝杀助活塞战胜魔术 骑士全军开火击败凯尔特人

新华社华盛顿5月10日电 NBA季后赛10日进行了两场东部联盟的半决赛,其中底特律活塞队的普林斯在比赛最后时刻突破并投篮得分,帮助球队以90:89客场战胜奥兰多魔术队。

活塞队在比赛还有8.9秒结束时以88:89一分落后于魔术队,但普林斯投篮命中,帮助球队超过了对手取得胜利。获胜后的活塞队在半决赛中

3:1领先魔术队。活塞队的汉密尔顿拿下32分和6个篮板,普林斯贡献了17分5个篮板和5次助攻。两队下一场比赛将在活塞队主场进行。

另外一场比赛中,主场作战的克里夫兰骑士队找回了状态,以108:84战胜了波士顿凯尔特人队,此战获胜后骑士队将总比分成1:2。骑士队本场比赛可谓

全军开火,“小皇帝”詹姆斯贡献了21分和8次助攻,德·韦斯特也拿下了21分和7次助攻,斯泽比亚克有16分入账,替补出场的乔·史密斯也贡献了17分。

凯尔特人队本场比赛得分最多的是加内特,贡献了17分和9个篮板。此役之后“绿衫军”取得了客场四连败。两队的第四场比赛仍将在骑士队的主场进行。

◀5月10日,克里夫兰骑士队球员韦斯特(右一)在比赛中投篮。当日,克里夫兰骑士队在2007-2008赛季NBA季后赛东部半决赛中,以108比84战胜波士顿凯尔特人队,将总比分改写为1比2。新华社发

汤尤杯小组赛首日

中国队轻松战胜对手

新华社雅加达5月11日电(记者叶平凡 郑捷)在2008年汤姆斯杯和尤伯杯比赛11日的小组赛揭幕战中,中国男队和女队分别以5:0的大比分轻松战胜各自对手。

总教练李永波赛后表示,由于首轮比赛达不到热身效果,会要求所有队员当晚继续参加训练。

中国男队首轮对手为非洲冠军尼日利亚队,队员们早早抵达赛场做好充分准备。而对结果不抱任何希望的尼日利亚队赛前最后

一刻才姗姗到来,几名队员还要单双打兼顾。

3场单打和2场双打,中国队林丹、鲍春来、陈郁、付海峰/蔡赟和沈烨/何汉斌依次登场,分别以2:0的比分毫无悬念地迅速结束战斗,其中仅林丹、沈烨/何汉斌在和对手的第二盘比赛中让对方得分超过10分。

在女子羽坛实力超群的中国队对阵美国队的出场顺序依次为谢杏芳、高峻/赵婷婷、卢兰、张洁雯/杨维和朱琳。由华裔选手组

成的美国队虽然全力迎战,但人员配置、身体条件、技术、体能等各方面和中国队相比都存在很大差距,中国队在各盘比赛中都没让对手得分超过10分。

赛后,李永波接受记者采访时说:“明天女队将对阵德国队,可能会相对艰苦一些,因此要做好准备。男队的对手是加拿大队,相信不会有什么太大问题。”

本届汤尤杯于5月11日至18日在印尼首都雅加达举行。



中超:陕西中新胜长春亚泰

5月11日,陕西中新队球员李彦(左)带球突破。当日,在中超联赛第七轮比赛中,陕西中新队主场以4比3战胜长春亚泰队。新华社发

体彩开奖公告

第08125期排列彩中奖号码

2 8 8 6 0

第08054期七星彩中奖号码

9 6 7 5 0 3 2

奖池余额:41223456.29元